



ПОСОЛ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
В США

ОСНОВАТЕЛЮ И ДИРЕКТОРУ
ПИР-ЦЕНТРА

В.А.ОРЛОВУ

Уважаемый Владимир Андреевич,

От всего сердца поздравляю Вас с 30-летием ПИР-Центра!

Для меня большая честь работать вместе с ПИР-Центром практически с момента его основания в 1994 году и все это время поддерживать неустанную деятельность Вашего коллектива на благо интересов Родины. Три десятилетия ПИР-Центр служит примером глубокой экспертизы и преданности делу обеспечения международной безопасности. Вы внесли значительный вклад в изучение актуальных проблем нераспространения, контроля над вооружениями и глобальной стабильности, став одной из ведущих аналитических площадок не только в России, но и за рубежом.

Особо хочется отметить роль ПИР-Центра в становлении молодого поколения экспертов. Ваши школы, стажировки, а также личное наставничество воспитали немало талантливых специалистов, которые сегодня успешно работают в области международных отношений. С теплотой вспоминаю наши встречи в рамках

Международной школы по проблемам глобальной безопасности, проходившие в атмосфере высокого профессионализма, открытого диалога и обмена идеями, что всегда присуще всем Вашим мероприятиям. Именно такие моменты подтверждают, что ПИР-Центр – уникальная структура с первоклассными экспертами.

Приветствую создание магистерской программы «Международная безопасность» на базе МГИМО МИД России. Уверен – данный проект позволит взрастить плеяду специалистов-международников, которые будут качественно и добросовестно служить российским национальным интересам.

От всей души желаю ПИР-Центру дальнейших успехов в важной и благородной деятельности. Пусть следующие десятилетия будут отмечены новыми достижениями, смелыми инициативами и весомым вкладом в укрепление мира и безопасности на нашей планете.

*Заканчивалась моя
командировка. Надеюсь,
что мои внесённые будущим
потребности откроют более
интересный путь!*

А.АНТОНОВ

29 июня 2024 года

*Обнимаш
всех моих
товарищей,
Ваш, Андрей*